



送上独家定制的特殊礼物“一件套”

冰城人@“土豆姐”

“100个旅游纪念章帮你补齐了”

本报讯(记者 高云)26日,热心的哈尔滨人为北京游客“土豆姐”独家定制了一份特殊礼物:盖有100个哈尔滨城市建筑纪念章的集章册。

“简直是盖章爱好者的天堂”

近日,北京游客“黄小八土豆子”喊话哈尔滨旅游宣传太低调的视频成了抖音大爆款,播放量超1500万。外地网友听“土豆姐”说不下雪的哈尔滨也是“旅游天堂”,十几万人在评论区呼朋唤友,相约哈尔滨,好多人在线求旅游攻略。24日,本报对“土豆姐”的独家专访为此事又添了一把火,“土豆姐”激动地更新视频,晒出版面,“我上报纸啦!”还为外地游客整理了“哈尔滨旅游四件套”,其中一条“收集城市纪念章”让很多本地人都高呼“没听说过”。

如今,游客中有大量的“集章族”,他们在旅游地寻找有当地特色的各种纪念章,盖在自己的集章本上留念,找章的过程也是对当地历史文化的一次探寻。“土豆姐”在哈尔滨的博物馆、书店、邮局收集了几十个城市纪念章,在视频里推荐游客在中央大街和中华巴洛克历史文化街区寻找这些能免费盖章的地方。“章子又大又多又漂亮,简直是盖章爱好者的天堂”,“土豆姐”还顺便吐槽了一下,“这方面他们一点都不宣传呢”。

“来哈尔滨‘挖宝’集章打卡”

这些天“土豆姐”的视频热度居高不下,持续霸占热榜,好多网友@哈尔滨文旅,“泼天的流量砸脸上了,快接!”“哈尔滨文旅”也没闲着,先是在抖音官方号更新了哈尔滨秋季美景的视频,又根据“土豆姐”的推荐推出了视频版的“哈尔滨旅游四件套”。26日,有热心的哈尔滨人喊话“土豆姐”,“我们给你盖了100个城市建筑纪念章,把哈尔滨的

景点一网打尽,没去的地方也都帮你补齐了!”

这100个纪念章来自“土豆姐”提到的“四件套”中的一件——哈尔滨城源历史文化馆,其中有30枚是从未示人的“馆藏版”,包括索菲亚教堂、呼兰区天主教堂、犹太老会堂等哈尔滨历史文化建筑,还有尼古拉教堂这样已经消失的老建筑,以及中华巴洛克建筑系列印章。这100枚印章盖在《遇见·哈尔滨》的索菲亚教堂纸雕集章册里,翻阅起来就是流淌的哈尔滨百年历史。

哈尔滨城源历史文化馆馆长马文字喊话“土豆姐”,“我们来宣传哈尔滨旅游纪念章了!这本盖了100个哈尔滨经典建筑纪念章的册子送给‘土豆姐’留纪念,感谢她为我们哈尔滨旅游做宣传,我们馆里还有200多个涵盖哈尔滨历史、文化、艺术、美食各个方面的纪念章,欢迎‘土豆姐’下次来自己补全,也欢迎全国游客来哈尔滨‘挖宝’集章打卡。”



冰城人为“土豆姐”送上盖有100个哈尔滨城市建筑纪念章的集章册。



哈市举行环卫工人节表彰大会

200名一线环卫工人和管理者分获“最佳城市美容师”、“优秀城市美容师”称号

本报讯(崔彦 记者 黄晏君 文/摄)10月26日是环卫工人节。为弘扬环卫精神,表彰环卫工人对净化、美化城市做出的贡献,市城市管理局、市文化广电和旅游局、团市委等单位联合举办哈尔滨市第三十五届环卫工人节表彰大会暨慰问演出活动,向全市环卫工人致以节日问候。

活动现场,600余名环卫工人欢聚一堂,相关部门负责人宣读了《哈尔滨市城市管理委员会关于表彰环卫工作先进集体和先进个人的决定》。200名一线环卫工人和管理者分获“最佳城市美容师”“优秀城市美容师”“环境卫生先进管理者”“环境卫生先进管理者标兵”称号,25个环卫集体荣获“先进集体”称号,还有611名在环卫事业奉献30年的工作者受到表彰。他们朴实无华、默默奉献,在推进“七大都市”建设,奋力实现城管事业新发展中贡献环卫人的智慧和力量。

活动开始前,环卫工人们阅读了当天的《新晚报》,他们对哈尔滨日报、新晚报每年冬季开展的“简单爱微公益暖屋行动”褒奖有加。目前,由哈尔滨日报、新晚报组织开展的为全市环卫工人提供暖身、喝开水、手机充电等服务的“哈报温暖屋”已发展到700余家。



给旅游记忆封印盖章

这些宝藏旅游印章,你见过吗?

本报讯(记者 吴南)中央大街常去,中央大街印章见过吗?索菲亚教堂很美,索菲亚教堂印章收藏了吗?随着个性化旅游发展,通过印章游来认识城市、记录城市,成为一种新的旅游纪念。走到喜欢的地方,向管理者申请盖个章,看着本子上集满的花花绿绿印章,既是沉沉甸甸的回忆,也很有成就感。

近日,有人在社交平台展示了在哈尔滨免费盖章的路线攻略,引来网友艳羡惊叹。这位网友告诉记者,她是哈尔滨一位在校大学生,平时就很喜欢印章,所以才有了这次的印章游。“像中央大街134号哈工大中心、通江街82号老会堂音乐厅3楼书店、东风街50号一城一忆、中央大街66号国际松雷2楼何所有书店、端街4号老俄侨餐厅、中央大街118号中央书局、索菲亚教堂旁边的咖啡厅,这些都是我免费印章打卡的地方。我觉得这样的方式



更有趣味,也能更好一认识这座城市,发现它不一样的美。”这位网友开心地告诉记者。

曾在哈尔滨旅游的吴女士告诉记者,她之前出国旅游,朋友就说当地每个地铁站都有章,盖章能够记录都去过哪里,这次来哈尔滨旅游就搜索了一下,发现果然有印章。

“哈尔滨的印章实在太多了,有的是免费的,有的需要付费。巴洛克博物馆的章超级多,不是印泥盖章而是刷滚轮的油泥。哈工大中心的章很多,真是没想到。没能去秋林公司盖章很遗憾,听说有8个。”

记者看到,这些彩色印章上不仅包含像索菲亚教堂这种独具特色的建筑建筑影像,还有一些独特设计的文创图案。

“看着这些印章,旅游途中的美景美食不断浮现,真是值得珍藏的回忆。”吴女士说。

新晚报 拍卖/公告
电话:13613600156

拍卖公告

受委托,定于2023年11月9日上午10时至2024年1月9日上午10时止(延时的除外)在阿里拍卖(<https://zcpaimai.taobao.com/>)举行房地产拍卖会。如有竞买人在2023年11月9日上午10时至2024年1月9日上午10时中的任一时间出价,则拍卖会进入24小时竞价倒计时;24小时竞价周期内,其他报名的竞买人可加价参与竞买,在竞价结束前,每最后5分钟如果有竞买人出价,就自动延迟5分钟。竞价结束即本场拍卖会结束。

拍卖标的:黑龙江省牡丹江市宁安市镜泊湖山庄房地产(建筑面积约:28400.27㎡),参考价约:6600万元。

(标的情况详见本网站)

有意竞买者,请与本公司联系看样,办理相关报名登记手续。

标的展示时间、地点:即日起至2023年12月22日,标的物现场

联系电话:焦先生 18060514808 关先生 15566019495

联系地址:福建省福州市鼓楼区五四路210号国际大厦20层

网址:<http://www.fjxpmh.com> 公司微信号:hjxpmh1995

福建省海峡拍卖行有限公司
2023年10月27日